



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

24 НОЯБРЯ
СУББОТА 2001

№94 (6231) ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Выборы -
16 декабря

Александр ИЩЕНКО - кандидат в депутаты Государственной Думы Ставропольского края Целую руки матери моей...

С чего начинается каждый настоящий мужчина? С силы воли, мужества, умения брать ответственность на себя? Конечно, и с этого тоже. Но прежде всего, в этом я убежден, каждый настоящий мужчина начинается с его отношения к женщине, как с отношения к матери начинается каждый человек и гражданин.

Я часто вижу глаза моей матери, их глубинную теплую доброту. К сожалению, моей маме нечасто приходилось ульбаться слишком тяжел и неступак крестильский труд. Но ласковое понимающее слово для

подая в филиале Северо-Кавказского технического университета. Я знаю: мама гордится мною, и других наград мне не нужно.

В нашем доме дверь всегда была открыта. И в годы военного лихолетья, и в разруху гость всегда привечался Центром

тыре утра, стараясь как можно больше сделать своими уже не молодыми руками. Так что трудолюбием я тоже обязан ей, моей маме.

Я счастлив, что сегодня она живет со мной, и я могу хоть чем-то, хоть в одну тысячную доли вернуть ей заботу и тепло, которые она отдавала нам, своим детям.

Да, сегодня женщины летают в космос, занимают видные посты в государстве, но все же, я уверен в этом, материнство было, есть и будет определяющим в женщинах. Без этого нет и не будет ничего, не будет самой жизни.

Преклоняюсь перед всеми женщинами с этим выдающимся на Земле званием - Мать. Мама, - как сказал поэт «Низко голову склоня, я руки матери целую...».

Я хочу пожелать всем женщинам Кировского района много, много цвета всегда, женственности, радости с детьми, любви и здоровья, чтобы жизнь их стала легче - обещаю, что я сделаю для этого все, - а всем нам - любящих материнских глаз рядом со всеми минутами, будь то горе или радость, потому что без этого просто очень тяжело жить.

Александр ИЩЕНКО.

этого гостеприимства, радушия и открытия всегда была мама. И сейчас она никогда не отпустит человека, хотя бы не напомнив ему чаем. Доброе отношение к людям - вот еще одна маминская заповедь. Надеюсь, я перенял у моей мамы и ее

Почти 50 лет моя мать проработала разнорабочей в колхозе Нелюбий труд в поле и на ферме на своем подворье, забота о муже - отец мой стал инвалидом во время Великой Отечественной войны, - о нас, двоих сыновьях. За это - мой низкий сыновний поклон.

Мама просто не умеет отдыхать, и сейчас она встает в че-

Вниманию избирателей!
С наказами и предложениями вы можете обращаться в штаб кандидата А.Н. ИЩЕНКО по адресу: г. Новопавловск, ДК им. С.М. Романько, 2-й этаж, телефон: 2-35-06.



Голосуйте за Александра Николаевича ИЩЕНКО! Это наш депутат!

(Оплачено из избирательного фонда кандидата).

Обещания станут реальностью

Александр ИЩЕНКО - не политик. Он - хозяйственник! Мудрый и расчетливый хозяин.

миллионов рублей. С таким же успехом часть этих денег может быть вложена в экономику Кировского и Курского районов.

Это не личные деньги депутата, это деньги компании, которую А.Н. Ищенко представляет.

Давайте же и мы с вами, избиратели, трезво оценим ситуацию: такой депутат в Думе, как Александр Николаевич Ищенко, нужен нам.

Александр Николаевич постарается, чтобы инвестиции, выделенные Центром для Ставрополя, не «проходили» мимо Кировского и Курского районов, как это было в предыдущие годы, да и собственные средства ОАО «ЛУКОЙЛ» пойдут к нам, на развитие производства.

В частности, это выделение ГСМ в порядке товарного кредита, выдача льготных кредитов, строительство перерабатывающих предприятий, создание новых сфер производства.

Для обеспечения рабочих, занятых добычей и переработкой нефти, ОАО «ЛУКОЙЛ» закупает продукты питания во всех регионах России, а ведь многие из них можно будет производить и у нас, во всех населенных пунктах открываются фирменные магазины ОАО «ЛУКОЙЛ», и цены на товары будут вполне доступными.

Рост производства позволит резко сократить безработицу, поскольку будет создано большое количество рабочих мест, будет чем занять и неработающих пенсионеров, что, безусловно, скажется на улучшении материального уровня жителей района. Мы уже выбирали многих депутатов, а разве жизнь наша стала лучше? Нисколько. Их обещания не имеют под собой финансовых гарантий.

А Александр Николаевич Ищенко и его «ЛУКОЙЛ» - это твердая гарантия того, что обещания кандидата станут реальностью. И у нас есть все основания ему поверить. Доказательством тому - вся жизнь этого человека и его дела, а они у него со словами не расходятся: он не политик, он хозяйственник. Мудрый, расчетливый хозяин, у которого всегда порядок и дома, и на работе.

Штаб кандидата в депутаты, Кировский район.

Кандидат в депутаты Государственной Думы Ставропольского края

ГОНТАРЬ ЮРИЙ АФАНАСЬЕВИЧ

• Родился 30 июля 1947 г. в ст. Галичевской, Курского района, Ставропольского края. С 1965 года учится в Волгоградском институте, получает профессию инженера-строителя, а позже - архитектора в области градостроительства.

• С 1967 по 1981 годы работает на строительстве города Нефтекумска и нефтяной промышленности мастером, прорабом, главным инженером, начальником строительного управления.

• Юрий Гонтарь в 1981 году избирается председателем Нефтекумского горисполкома, а в 1989 году - председателем Нефтекумского райисполкома. В 1991 году назначается главой администрации района. Пройдя все профессиональные ступени роста, Ю. Гонтарь 27 лет плодотворно работает в одном из самых трудных восточных районов края, из них десять лет возглавляет исполнительную власть города и района. По инициативе земляков он удостоен звания «Почетный гражданин Нефтекумска». За большой личный вклад в строительство города Указом Президента РФ ему присвоено звание «Заслуженный строитель Российской Федерации». В 1987 году окончил Ростовскую высшую партийную школу.

• В 1994 г. Ю. Гонтарь избирается депутатом и заместителем председателя краевой Думы. Он инициатор и один из основателей Государственной Думы Ставропольского края, разработчик и автор многих основных законов края. В 1997 году повторно избирается депутатом и заместителем председателя Государственной Думы Ставропольского края.

• Юрий Гонтарь служил в группе советских войск в Германии. Подполковник запаса. Активный сторонник развития казачества на Ставрополье, он автор законов по становлению казачества в крае. Возглавляет краевой фонд «Возрождение казачества». Государственник по взглядам, возглавляет краевую организацию «Отечество», главная цель которой - возрождение сильного государства.

• Кандидат экономических наук в области региональной экономики, юрист.

• Женат. Отец троих детей.



Ю.А. Гонтарь - серьезный выбор!

ПРОГРАММА ДЕЙСТВИЙ:

◆ Обеспечение безопасности жителей приграничных районов.

◆ Установление жестких правил пребывания, прописки, регулирования миграционных потоков с учетом интересов коренных жителей.

◆ Прекращение искусственного банкротства сельхозпредприятий и эффективная государственная поддержка селу.

◆ Кировскому и Курскому районам - особую программу по укреплению материальной базы здравоохранения и образования; ускоренному строительству объектов водо-, газоснабжения, автодорог.

◆ Приоритетное выделение машин «скорой помощи», школьных автобусов, финансовые дотации для восстановления полноценного автобусного сообщения.

◆ Возврат сельским Советам прав регистрации гражданских актов.

◆ Восстановление полноценной работы сельских амбулаторий и детских садов.

Обращение президиума краевого совета ветеранов войны и труда

ДОРОГИЕ
ТОВАРИШИ!

В крае наступил ответственный период - выборы в Государственную Думу Ставропольского края. Кого мы выберем, во многом будет зависеть и наша судьба с вами.

Президиум краевого совета ветеранов рассмотрел по отдельным округам кандидатов, которых считает необходимым поддержать, в том числе и по Кировскому избирательному округу. Мы поддерживаем кандидатуру Гонтаря Юрия Афанасьевича - заместителя председателя краевой Государственной Думы Юрия Афанасьевича жители края и прежде всего вашего округа знают как грамотного, глумчивого и порядочного человека.

Неоднократное обращение краевого совета ветеранов в Думу края со своими вопросами всегда находило не только поддержку у Юрия Афанасьевича, но и практическое решение поставленных вопросов. Мы твердо убеждены, что он и в новом составе Думы будет оказывать помощь ветеранской организации края.

Мы обращаемся к ветеранам, ко всем избирателям Кировского и Курского районов с просьбой поддержать и проголосовать за кандидата в депутаты в краевую Государственную Думу Гонтаря Юрия Афанасьевича.

По поручению президиума краевого совета ветеранов Григорий Кириллович ГОРЛОВ, председатель краевого совета ветеранов.

Желаем победы!

Уважаемый Юрий Афанасьевич!

От имени коллектива муниципального учреждения культуры "Георгиевская централизованная библиотечная система" благодарим Вас за помощь в получении премии им. А. Губина по итогам работы за 1999 и 2000 годы.

Обращаемся к Вам с просьбой внести изменения и дополнения в Закон Ставропольского края "О налоге с продаж" (№ 45-КЗ от 29.12.1998 г.), который был разработан в соответствии с Федеральным Законом РФ "О внесении изменений и дополнений в статью 20 Закона РФ "Об основах налоговой системы в Российской Федерации" (№ 150-ФЗ от 31.07.1998 г.).

Желаем Вам победы на предстоящих выборах в состав Государственной Думы Ставропольского края третьего созыва!

В. П. КРЮКОВА,
директор МУК «Георгиевская ЦБС».

(Оплачено из избирательного фонда кандидата).

